

# 福荫后世儿孙的是德 不是权与钱

文 / 向上



在风水书籍中记载，因害死抗金名将岳飞青史上留恶名的南宋奸相秦桧，自认为在皇帝面前得宠，有权有势，想让后代儿孙也能富贵长久，能封王封侯，曾以权势威逼宋朝闻名的风水大师赖布衣，要求替他寻找一个能令自己及后代子孙也为王为侯的风水宝地，迁葬祖坟，以求万世之福。赖布衣在家人生命受其威胁下，只好屈于淫威，布下一个必出王侯之奇局。

事后赖布衣和家人到南方避祸，躲开秦桧的逼害。临走时，赖布衣于选中的福地前，悲愤地说：“此地不发无地理，此地若发无天理！”

有一夜，天昏地暗，狂风暴雨，雷电交加，秦桧将祖坟移葬到此的福地竟然山川也都移了位，改了形，差之毫厘，却已是天渊之别，原来的福地，一夜间被改成了灭族抄家之地。

按风水易理学说，赖布衣所布下的风水之局必发，若不发，说明地理学说不准，是骗人的；然而按照善恶有报的天理，一个制造了如此天大冤案，通敌卖国坑害百姓者，是不能世代享福的，应该是遭恶报的。赖布衣所说的悲愤之言“此地不发无地理，此地若发无天理”是有道理的。

福荫后世儿孙的是德，不是权与钱。行善积德符合天理，祖上积德，后世儿孙与家族才能兴旺发达。

据《清河家乘》记载，昆山人张虚江，在嘉靖年间，担任浙江宁绍道台（官职名）。上任以来，一切礼品和红包，张虚江一概拒收，为官一尘不染。他曾经说：“我只喝浙江一勺水，或许能留后福，使子孙也在浙江为官。”他的孙子张泰符，果然做了绍兴知府。

当时府城五十多里外，有一个星宿闸，关系到一府的水旱，是从前朱买臣建筑起来的。这个地方濒临大海，有二十八洞，绵延三四里，水势最急，修补很难。有一位姓钱的太守修筑后，一天就崩溃了。屡筑屡坏，百姓为此很痛苦。

张公（张虚江）认真查看，全面衡量了当时的水势，认为用石头建筑不能持久，就熔化铅锡来灌铸，把桥石和闸铸成一块，花费巨万资金，至今屹立不动。

绍兴地方的人民，把张公作为神来祭祀。后来，张泰符也升任宁绍道台，再升任为一方大官，一直升到七省总

漕。为官总不离浙江，人们认为：这是张虚江清正廉洁的福报。

张虚江先生的父亲张南麓，因为拾金不昧积下了阴德，在晚年就生下了张虚江，其母管夫人怀孕十六个月，才生下他。张虚江年幼读书，过目就能背诵，年纪轻轻，在嘉靖会试中名登榜首。他的子孙都很昌盛。

明朝有一位叫王稳的官员，表字邦宁，号慎庵，二十二岁中举，历任涿州学正、唐王府长史、广平府同知，南康知府、汀州知府等职。他因为重德行善，爱民如子，很受民众拥戴。

王稳在做汀州知府时，更是克勤克俭、体恤民情，时刻把百姓的衣食冷暖挂在心上。遇到灾荒年景，他总是打开官仓放粮，救济贫苦灾民渡过难关。即使是遇到不归他管辖的邻郡遭受大旱灾，看到流离失所的百姓受苦受难他就寝食难安。他也要千方百计的伸出援助之手，打开本府仓储，发放粮食赈济灾民。但本府同知陈熙对他的做法表示反对，王稳正色坦言：“我们都饱读圣贤之书，明晓《春秋》之义，救灾恤邻乃人间正道，彼民犹吾民也，岂能见死不救？”他的善行壮举，使无数饥饿难挨、奄奄一息的百姓渡过了生死难关，人们对他也无不感恩戴德。

王稳的善心善行也为后代子孙广积阴德，造福深厚。从他的后代王宗沐开始大振家风、光大门楣。出现了“父子四进士，一门三巡抚”的盛极一时的明代王氏家族。

从以上两则传统文化故事里，可以看到后世儿孙之福报根本不是靠权势来维护的，是因为祖上积德，天赐福报。秦桧作了恶，还想享受后世之福，实乃痴心妄想，天理难容。

然而，大陆的中国人在中共党文化的毒害下，已经认识不到天理至上，行善积德才有美好未来，把假、恶、斗当真理，奉行斗争哲学，靠斗争的手段获得和维护财富与权力，这样的行为在传统文化中属于恶行，造业造孽，种下了将来必遭恶报的种子。

追随江泽民密令迫害法轮功的薄熙来、周永康，靠迫害法轮功上位。薄熙来曾多次找人算命，看自己何时能获得更大权力，继续为恶；周永康被抓前，曾嘱托他的兄弟修祖坟，好保佑他寿终正寝，家族富贵永远。结果，人算

不如天算，中共的假、恶、斗不是真理，天理在制约与平衡着人间的一切，怎们能让恶人如愿呢？时间一到，薄熙来、周永康被抓被判无期徒刑，这还是中共现任当局出于保党的需要，掩盖了他们活摘法轮功学员器官牟取暴利的罪恶，妥协后的结果，否则，天打五雷轰都偿还不了其天大的罪业。

因为中共的信息封锁，我们不知道他们家族被如何清算，按照善恶必报的天理，他们的家族也长久不了。薄熙来在与妻子谷开来签字离婚时，说了一句话：“薄家毁在了我手上。”说明他知道迫害法轮功是罪恶，终究会难逃天理的惩罚。

古人有句话：“积金遗于子孙，子孙未必能守。积书遗于子孙，子孙未必能读。不如积阴德于冥冥之中，此乃万世传家之宝也。”这个传家宝今天的很多中国人不以为然，被中共党文化毒害的不知道如何活了，眼中只有钱和权，为了得到被古人视为“粪土”的东西，不择手段，迫害神佛，迫害法轮功修炼者的事都敢干。

法轮功学员在被迫害中也不能眼睁睁的看着世人就这么被中共毁灭。法轮功学员站出来讲真相救人，挽救被中共摧残毁坏了的道德。人一旦明白真相，人的善念与良知就会返出来，不再随同中共作恶，善待法轮功学员，有余力的还会讲真相救人，这不是积大德的善举吗？人能顺应天灭中共的天象，作出选择，退出中共的党、团、队组织，废除毒誓，清除自身的中共邪灵毒素，生命不仅得救，还有美好未来，后世儿孙还有福报呢。福报有多大，取决于今天的善心善行有多大。

如果不听善言，为了一点蝇头小利继续跟随中共作恶，迫害法轮功，不仅自己遭报应，儿孙也会跟着遭殃。

古人讲：“积善之家，必有余庆；积不善之家，必有余殃。”中共蛊惑人作恶造业，给人种下了恶报毁灭的种子；法轮功真相劝人改变恶念，复兴传统文化，给人指明回归神传文化之路，善念善行，实实在在的在救人。福荫后世儿孙的是德，绝对不是中共鼓吹的万能的权与钱。行善积德才有未来，盲目无底线的追求权与钱，特别在迫害法轮功中牟取权与钱，造下深重恶业，害人害己，更会贻害子孙后代。

# 放淡名利 人自美

文 / 山东大法弟子



二十多年前，我从师范院校音乐系毕业，在我们这个乡镇中学担任音乐教师。刚毕业，就遇上了全市第一届学校艺术节，我指导并跳主角的舞蹈得了一等奖，为镇教委赢得了荣誉。作为音乐老师，演出任务、登台机会就多，舞蹈、唱歌、弹琵琶，我运用所学专业，在舞台上创造和展现着美。

然而，生活中我却和所有人一样，争逐名利、看重自己，不惜伤害别人，例如考勤签名时，副校长冤枉了我，对我态度很不友好，我便争的面红耳赤，最后被同事拉走才算完；我们代表镇机关去市里演出，排了两个节目，被拿掉一个，是因为上级考虑资金不足，而我们只想到排练的付出没有得到展示，就编了理由，另一个节目也不去演了，使镇工作员难堪。

## 放淡名利 人自美

一九九八年的春天，我有幸得大法了。知道了“真、善、忍是衡量好坏人的唯一标准”（《转法轮》）。有了正确的人生方向和标准，自己不正的一切都在渐渐归正中。

一九九九年七月，中共对法轮功的迫害开始了，我被贬到离家较远的农村小学任教。当时知道没有理由让我到小学去，因为我工作干得很好。

小学教师编制不足，我不能总教我的专业课了。根据学校的需要，我教的科目变来变去，二十年来，小学的科目我全都教过了。

我们这儿以学生成绩作为对教师的考核，并以此评优秀树先进，晋升职称。学生们就成了老师追名逐利的工具。有的校长安排老师轮流给学生上午安排自习课，说：歇人不歇马。学生是马？没当人待呀！为了提高学生成绩，打骂学生是常有的事。老师想尽各种办法甚至不择手段让学生考试作弊，收卷后到保密室改动学生试卷，阅卷时委托同事改学生分数，甚至向领导行贿改名次，还有从教育局提前弄来试卷的，种种败象不一而足。

在这种环境中，怎么办呢？我不但不能被污染，还要尽力去洗涤被污染的学生。面对我的学生，我想我要象教自己的孩子一样教他们。首先是教育品行，其次才是教授知识。我引导他们做人要真诚、善良、宽容、忍让，在他们幼小的心田播下善良美好的种子。

领导、同事来听我的课，都觉的有亲和力。有个校长评价说：“如沐春风”。大家夸我课讲的好，普通话说的好，字写得好，能歌善舞，能写会画。女副校长开玩笑说我是“才女一枚”，还说：“家长说的，学校最有气质的那个女老师，肯定是指的你。”大家对我很认可。虽然我没有什么头衔，

随着在修炼中的升华，受到不公正对待时，我不再计较了。一次是在全镇教师乒乓球比赛中，我获得女子冠军，而去市里参赛的，却是获得亚军的那个女领导，我也没当回事。

另一次是全镇教师“师德”演讲比赛中，我脱稿演讲，遥居第一。镇教委安排我参加市里比赛，校长也专门找人帮忙写稿子，最后没去成，让一个在我名次之下的老师去参赛了，我也没去计较。还有一次是“优秀教师”的称号和我擦肩而过。

那年我教一年级数学，成绩很好，二十多个平行班中，全年四次考试，全在前三名。一般人的好成绩是老师“教”出来的，逼出来的。而我们班的成绩是“天赐”的，学生智力都很好，人数又少，成绩好就成了必然。这样的班，我只碰到过一次，可是只教了一年，就被别人看中，暑假后调整给其他老师了。

那年我得了“教学质量一等奖”，按说这么好的成绩，在我校折合成“教师考评分”应排在前列，但我却排到了第八名，学校七个优秀教师名额，恰好没有我。在镇教师节大会发完奖后，偶尔听有人说：“教师考评分”经常被算错，我想我的是算错了？就问校长，校长也觉得奇怪，说咱们再算算。一算，果然少给我加分了，我本是在七名之内的。那个领了奖的第七名，本应第八名。我和气的问校长怎么办呀？校长也很和气的说：你看你不早说，奖已发出去了。我不想为难校长，一笑了之，没再说啥。要是在修炼大法之前，我非得让校长到镇里改写回来不可，最起码也要让他承诺，再来了荣誉得留一个给我补上。

那个枉得了“优秀”的老师，她丈夫正好是帮学校算考评分的几个数学老师之一。这么简单的百分比折合再加起来，怎么能算错呢？后来听人说，校长到她办公室说，你那“优秀教师”应是某某（指我）的。她一听就生气了，当别人提到奖品床单时，她咬牙切齿的说：“撕成碎条我也不拿来。”



了大  
去讨  
也可  
我没

我庆幸自己得  
法，不然的话我可能  
还，可能和她结怨，  
能和校长争吵，或许还会闹到镇里。  
有再这样做，心里很平静。

师父说：“是你的东西不丢，不是你的东  
西你也争不来。”（《转法轮》）真的，第二年恰好  
我接了这个女老师（她歇产假）的班级，只教了两、三个月，  
我就得到一个“教学质量奖”，还发给了我一床夏凉被。后  
来到我晋升职称时，仅凭两张“教学质量”和以前演出时的  
几张获奖证书，就跟那些手里一大摞“荣誉”的老师一样顺  
利晋升了。我体会到了你该有的就有，是你的东西不丢的法  
理。

## 用平和制止一场暴力伤害

一天下午放学时，有人报告说，一个醉汉拿着砖来闹事了。我和校长在办公楼二楼同时听到，就一块往楼梯处跑。我急急忙忙下了楼，直奔西边教学楼方向去，脑子里出现了师父讲的法：“杀人放火你都不管，你管什么呀？”（《转法轮》）就觉的这件事我又不容辞得管。

跑着跑着，看见一个二、三十岁，一米七几的个头，并不很魁梧的人，手里拿着半块砖，站在教学楼和办公楼之间偏南一点的地方。他北边一、两米内是两个刚下课的女教师，一个四十多岁，一个二十来岁，俩人既不敢跑掉，也不敢说话，彼此正在你想往我身后躲，我想往你身后藏，在原地挪动，表情很恐惧的样子；她俩的北边是操场，看来教导主任与醉汉未交涉成，为避免被砖头砸到，跑到操场远处去了；教导副主任站在东边的花池边喊话：“我看你敢打！”

在这人的西边仅三、四米处，是一排排站好队的小学生，人又密集，在纪律的约束下，孩子们也不可能及时散去。如果他冲向学生队伍，后果是不堪设想的。

## 危险或许眨眼就变成惨痛的现实

看到这情形，我由跑变走，径直走到那个人跟前，对他说：“把它给我。”他凶恶的瞪了我一眼，我没有害怕，平静而善意的盯着他的眼睛，又亲切的说道：“把它给我。”我看到他眼睛里的凶光一下不见了，他顺从的把砖头递给了我，我顺手把它扔到旁边花池的草丛中。

修炼人只有按照“真、善、忍”的标准去做人做事，才是最正最好的。